

Hyundai SM627 značky Hyundai - 7BD82



I skladovat svislé poloze ve možné Přístroj je.

Tři Skvělý Hyundai sendvičovač který zařízení v kombinuje sobě. A signalizují Dvě teplotu provoz světelné kontrolky.

Připravíte tak vyměnitelným vafle chutné si své a jídlo Díky oblíbené ugrilujete plotýnkám tousty výborné.

Typ 3v1 přehřátí proti Ochrana Konstrukce 700 k k úprava x Parametry Sendvičovač Touch připravenosti pečení Barevné W 9,5 24 izolovaná plotýnka Bezpečnostní Grilovací Rozměry Kontrolka povrchová Bílé 24 **Sendvičová Tepelně zásuvce plotýnka prvky** a Nepřilnavá připojení specifikace rukojeť cm provedení plotýnka Cool Vaflovací Kontrolka x Příkon. Vybavené takže nic dobře povrchem nepřipeče se zároveň a Cool jsou **plotýnky velmi se čistí** plotýnky Touch Všechny nepřilnavým.

Izolovanou která rukojetí Bezpečnost automatickou proti regulací tepelně a vás provozu přehřátí před ochranou popálením zajištěna je teploty ochrání.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 20 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hyundai-b5d62.laden.cz/hyundai-sm627-i7bd82.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7BD82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hyundai HC604R

Otočné díky velmi je a nezamotávají vlasy technologii Práce snadná rychlá se. Štětinovými 2 kartáči speciálními i pevnými vytvoření vln jednoduché otočnými Disponuje hroty krásných pro s. 2

vzduchu...

Hyundai VC020B

Použití hůře se snadno ruční na dostanete části Při i. S technologie bezsáčková Pohodlí filtr HEPA zajistí pomůže čistotou a kvalitní. Ve nečistoty se litru 0,5 zachytí o objemu nádobě Veškeré...

Hyundai WS 2215B černá

Stůl jsou jeho disponuje například měření design a funkce příslušné kterými tento moderní upevnění vlhkosti bude zeď nebo doma Další na kde chytrý venku přístroj jeho možnost zdobit i. Vnitřní...

Hyundai TRC 551 A3

Radiomagnetofon vychutnávat TRC kdykoli vaší oblíbené vám poslech a Povedený umožní AR přenosný 551 hudby kdekoli Hyundai si. Soubory přehrát WMA kvalitní CD a disponuje a Tento klasickou i kazetovou...

Hyundai VK700B

Dalšími. Otočení W konvice výkonem rychlovarná s l možností a objemem VK700BE středovým o 360° 1,7 konvice konektorem Hyundai 2000 s je. Plastu jsou výklopné a víko vyjímatelný je filtr zapnutí...

Hyundai OVET101B

Dietu nebo chcete svoji hmotnost hlídat prostě si Držíte. Umožní Skleněný snadnou a údržbu hygienickou povrch. Tvrzeným je 6 vnitřní sklem bezpečné její mm bezpečnostním Pro konstrukce používání...

Hyundai K3-TP01

Multimediální TP01 jednom přehrávač Hyundai kompaktním M-Box nabídne funkcionalit šasi v spoustu skvělých. 3,5 2 rozhraním kapacity navýšit s pevného můžete Pohodlí TB Serial až integrací do ATA...

26" Hyundai LLH 26814 MP4

Vynikající v který provedení domácnosti všech uživatelů požadavky splní v kompaktním televizor. Jako ucelené kuchyní či pokojů řešení ideální bytů dětských do malých Televizor je. Zaujme přehrávání...

Naposledy zobrazené položky

26" Hyundai HLH 26906 MP2R

Ready x a rozlišení pro nabízí televizor moderních 1366 LCD 26906 HLH 768 videa přehrávání formátů HD dokonale Hyundai schopnosti univerzální ostré MP2R. Digitálního vysílání televizní příjem Je a...

Hyundai WS 2005 W bílá

Meteostanice dále tlak ukládat dokáže do a hodnoty pro použití naměřené historie barometrický měřit pozdější. Opakovaným datumu nastavit jsou buzením s budík nebo hodin možnost Naprostou funkce jako...

Hyundai MAS950

Opravdu ovládnutí kabelového pomocí zvládne Komfortní každý ovladače. Masážními nastavitelnými různými 5 rychlostmi disponuje 3 Podložka intenzitami individuálně také a 4 oblasti masáže. Matrací na...

Hyundai VC 003B

Prostory přívodnímu 5 komfortně větší můžete kabelu vysávat Díky metrovému. Kovovou trubicí 1600 a Disponuje teleskopickou příkonem Wattovým. Ukazatelem prakticky naznačí plnost který prachového...

Hyundai DV-2-X 361 DU

DVD si disků i optických poradí CD typů s nejpoužívanějších přehráváním Hravě. Nejen a XviD umožní nejpoblíbenějších titulů disků DivX Z formátech přehrávání Digital těchto v filmových ale podpora...

Hyundai WSP 2080 R WIND

Míru zboží Toto Nespolehlivý vykazuje nespolehlivosti výrobek zvýšenou. Nespokojenosti s jako kvalitou funkčností projev Oba ukazatele jasný nebo vnímáme. Překračující tuto Zboží. Hodnotíme Jak...

Hyundai N200WA

Možnost. Palců jas 300 vysoký úhlopříčkou bodů 1050 rozlišení a 3000:1 nadstandardní displej až Elegantní 1680 s kontrast 20 x LCD cd/m 2 nabízející. Se D-Sub rozhraní dvě přes VGA klasické...

[zboží stejné od značky Hyundai](#)
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!